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Департамент ліцензійного контролю 

 «       »     листопада       2023 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ДП «ГАЗПОСТАЧ» 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови від 04 жовтня 2023 року № 1847 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки 

від 08 вересня 2023 року № 435, Сектором НКРЕКП у Тернопільській області у термін з 22 вересня 

2023 року по 19 жовтня 2023 року проведено планову перевірку щодо дотримання ДОЧІРНІМ 

ПІДПРЄМСТВОМ «ГАЗПОСТАЧ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» (далі – ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі 

– Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з постачання природного газу за період 

діяльності з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2022 року.  

За результатами планової перевірки ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» 

складено Акт від 19 жовтня 2023 року № 434 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки, 

надані Ліцензіатом листом від 24.10.2023 № 540 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункт 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу та подання її до 

НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою виявлено, що ДП «ГАЗПОСТАЧ» 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» подавало 

звітність до НКРЕКП із порушенням термінів, а 

саме форму № 5а НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) за квітень, липень 2021 року – на 4 та 5 

днів відповідно. 

(стор. 16 - 19 Акта) 
 

За Поясненнями Ліцензіата, для відправки 

звітності (на паперових носіях) до НКРЕКП, 

Підприємство користується послугами 

А  «Укрпошта» або ТОВ «Нова пошта». Відтак, 

задля підтвердження наведеного, Підприємство 

долучає пояснення з наданням копій квитанцій, 

що підтверджують відправлення звітності для її 

отримання НКРЕКП  у встановлений строк.  

2 підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

Ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

Щодо заповнення форми звітності № 4-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна)  

«Звіт про оптові ціни на природний газ» (далі – 

форма № 4) 
Некоректно відображено дані, наведені у 

додатку 2 «Розшифрування оптової закупівлі 
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строки, встановлені НКРЕКП (але не менш 

як протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)) 

природного газу в оптових продавців на ринку 

України» форми № 4 у І та ІІ кварталі 2022 року. 

Щодо заповнення форми звітності № 5-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт 

про діяльність постачальника природного газу» 

(далі – форма № 5)  

Некоректно відображено дані, наведені: 

- у розділі VI «Чистий дохід від діяльності з 

постачання природного газу» форми № 5 та 

обороно-сальдовими відомостями по рахунку 70 

«Доходи від реалізації» ДП «ГАЗПОСТАЧ» в III 

кварталі 2022 року, 

- у розділі VІ «Чистий дохід від діяльності з 

постачання природного газу» за ІІІ та ІV квартал 

2022 року. 

Крім того, некоректно відображено дані щодо 

обсягів закупівлі природного газу в І та ІІ 

кварталі. 

- у розділі І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» за І 

та ІІ квартал 2022 року, 

- у додатку «Розшифрування закупівлі 

природного газу в оптових продавців, у тому числі 

за кордоном» за І та ІІ квартал 2022 року. 

- у розділі ІІ «Стан розрахунків споживачів за 

спожитий природний газ» за І - ІV квартал 2022 

року. 

Довідково: Ліцензіатом листом від 

12.10.2023 № 487 надано пояснення щодо 

неточностей, допущених при складанні форми 

№ 4 та форми № 5. 
 

Комісією з перевірки, виявлено розбіжності в 

даних щодо кількості письмових звернень 

побутових та непобутових споживачів зазначених 

у розділі IV форми № 5 за 2021 – 2022 роки та у 

поданій до НКРЕКП інформації щодо якості 

послуг постачальника, зазначеній в додатку 12 за 

2021 – 2022 роки. 

Довідково: Ліцензіатом листом від 

19.10.2023 № 518 надано пояснення щодо 

вищезазначеного факту. 

 

Комісія з перевірки зазначає, що Ліцензіатом 

невірно визначено базу нарахування для сплати 

внеску при заповненні форми звітності № 20-

НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» у IV кварталі 2022 року. 
 

(стор. 26 - 31 Акта) 
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 За Поясненнями Ліцензіата, у зв’язку із початком у 2022 році повномасштабного вторгнення 

росії на територію України, наше Товариство, як і більшість підприємств, працювало по 

змішаному типу і дистанційно/онлайн і офлайн. Працівники Підприємства перебували у 

довготривалих відпустках, в тому числі за кордоном. На виявлені помилки вплинуло також 

ситуація із звільненням працівника бухгалтерії та прийом нового співробітника на цю посаду. 

Оскільки уточнену звітність за 2022 рік можна було подати лише до 01 травня 2023, а 

помилки виявили пізніше, Підприємство не мало змоги надати уточнені форми звітності. 

Порушення в даних щодо розбіжності в кількості письмових звернень побутових та 

непобутових споживачів виникло внаслідок врахування усних звернень щодо не побутових 

споживачів, а також помилкового не відображення всіх письмових звернень побутових 

споживачів, які відображались у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу». 

Після підписання акту планової перевірки від 19.10.2023 №434, ДП «Газпостач» ТОВ 

«Тернопільміськгаз» 23.10.2023 року подало до НКРЕКП  уточнену звітність № 4-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про оптові ціни на природний газ» за I квартал 2022 року 

(Додаток 2 «Розшифрування оптової закупівлі природного газу в оптових продавців на ринку 

України»), за ІI квартал 2022 року (Додаток 2 «Розшифрування оптової закупівлі природного 

газу в оптових продавців на ринку України»), а також уточнену звітність № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного газу» за І-ІV квартал 

2021 та І-ІV квартал 2022 року в електронному вигляді з накладанням електронно-цифрового 

підпису. 

3 підпункт 25 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов (в редакції, що діяла з 29 

квітня 2021 року) у частині обов’язку 

ліцензіата, дотримуватись мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме: 

пунктів 4.1 та 4.6 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог у частині подання 

постачальником інформації щодо показників 

комерційної якості надання послуг 

постачальника природного газу, переліку 

джерел інформації, реєстру письмових 

звернень споживачів, реєстру надання 

послуг щоквартально до НКРЕКП та її 

територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не 

пізніше ніж через 50 днів після звітного 

періоду 

Перевіркою встановлено, що у періоді, що 

перевірявся, інформацію за додатками 10, 11, 12, 

14 до Стандартів та вимог до НКРЕКП за ІІ 

квартал 2022 року подано із порушенням термінів, 

на 3 дні. 

(стор. 33 - 35 Акта) 
 

За Поясненнями Товариства, 18.08.2022 

ДП «Газпостач» ТОВ «Тернопільміськгаз» 

подало до НКРЕКП на паперових носіях та в 

електронному вигляді інформацію щодо 

показників комерційної якості надання послуг 

постачальників природного газу (Додаток 10 до 

Мінімальних стандартів та вимог); перелік 

джерел інформації щодо комерційної якості 

надання послуг постачальника природного газу 

(Додаток 11 до Мінімальних стандартів та 

вимог); реєстр письмових звернень споживачів 

постачальників природного газу (Додаток 12 до 

Мінімальних стандартів та вимог); реєстр 

надання послуг постачальників природного газу 

(Додаток 14 до Мінімальних стандартів та 

вимог), що підтверджується квитанцією  

АТ «Укрпошта».  

Оскільки 20.08.2022 припало на вихідний день 

– суботу, то в НКРЕКП звітність була 

зареєстрована в понеділок 22.08.2022. 

4 

пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-

правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1382-15#n12
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4.1 пункт 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 

(далі – Кодекс ГТС), та положень пункту 

4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2497 

(далі – Типовий договір), у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом 

ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» протягом 2021-2022 

років не забезпечувало своєчасної 

збалансованості свого портфоліо балансування 

та не вчиняло дій щодо вчасного збалансування 

свого портфоліо балансування, що призвело до 

виникнення негативного небалансу природного 

газу: 

у період з 01.01.2021 по 31.12.2021 отримано 

від ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

(негативні небаланси) природний газ у кількості 

570,388 тис. куб. м  на суму 8 602,17 тис. грн (з 

ПДВ) та реалізовано ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» (позитивні небаланси) природний газ 

у кількості 5237,027 тис. куб. м  вартістю 

51528,09 тис. грн (з ПДВ), 

у період з 01.01.2022 по 31.12.2022 отримано 

від ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

(негативні небаланси) природний газ у кількості 

142,176 тис. куб. м на суму 3995,70 тис. грн (з 

ПДВ) та реалізовано ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» (позитивні небаланси) природний газ 

у кількості 486,212 тис. куб. м вартістю 

17978,81 тис. грн (з ПДВ). 

Довідково: ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» не має боргів по 

врегулюванню щодобових небалансів за 2021-

2022 роки перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» за договором від 20.11.2019 

№ 1910000132, що підтверджено платіжними 

документами (платіжними інструкціями, 

заявами про припинення зобов'язань 

зарахуваннням зустрічних однорідних вимог) 

оплати за добовий небаланс. 
 

(стор. 48 - 50 Акта) 
 

За Поясненнями Товариства, ДП «Газпостач» 

ТОВ «Тернопільміськгаз» намагалося і 

намагається збалансувати своє портфоліо 

балансування з метою мінімізації використання 

газу оператора газотранспортної системи для 

здійснення постачання газу споживачам. Однак, 

з початком повномасштабної агресії російської 

федерації щодо України чимала кількість 

споживачів згорнули свою діяльність, інші 

підприємства, які мали кілька видів опалення (в 

т. ч. електричне, газове, на твердопаливних 

котлах) досить часто використовували саме 

природний газ.  

Тим не менш, у зв’язку з частим та 

довготривалим виключенням електроенергії,  

важко було спрогнозувати споживання 
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природного газу споживачами. Таким чином, 

заявлені обсяги постачання природного газу, які 

були надані споживачами, та на підставі яких 

було визначено потребу та формувалися 

номінації на замовлену потужність, не 

відповідали фактичному споживанню у 

відповідних періодах, що призвело  до 

необхідності у врегулюванні небалансів. 

4.2 пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – 

Порядок), у частині визначення платником 

внеску бази нарахування суми внесків на 

регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за 

звітний квартал 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцезіатом невірно відображено суму чистого 

доходу від провадження ліцензованої діяльності з 

постачання природного газу у формі звітності 

№ 20-НКРЕКП «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» (далі – форма № 20) за ІІІ квартал 

2022 року. 

Таким чином, станом на 31.12.2022 за ДП 

«ГАЗПОСТАЧ» ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» 

обліковується переплата внеску на регулювання у 

сумі 12,5374 тис. грн. 

Довідково: Товариством листом від 

12.10.2023 № 488 до Сектору НКРЕКП у 

Тернопільській області надано уточнену форму 

звітності № 20-НКРЕКП за період ІV квартал 

2022 року. 

 (стор. 55 - 56 Акта) 
 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариством 

листом від 12.10.2023 № 488 до сектору 

НКРЕКП в Тернопільській області було подано 

уточнену форму звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» за ІV квартал 2022 року. 

 

4.3 пункту 2 Пояснення щодо заповнення 

форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 до Порядку 

№ 491 у частині забезпечення достовірності 

інформації, наведеної у звіті 

 

Згідно з пунктами 2.2.7 – 2.2.11 Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок  

№ 1800) при розрахунку розміру штрафу по кожному із порушень визначається сума балів, що 

присвоєна відповідним критеріям серйозності та характеру окремого порушення.  

Якщо ця сума по кожному порушенню не перевищує 12 балів серйозності та характеру 

окремого порушення, штраф за такі порушення відповідно до пункту 2.2.13 глави 2.2 Порядку № 1800, 

не застосовується. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті № 434, а саме: 

1.18 щодо недотримання підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо недотримання підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо недотримання підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо недотримання пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: пункту 1 глави 1 розділу 

XIV Кодексу газотранспортної системи та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, 

1.26 щодо недотримання пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: пункту 5 Порядку 

розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 

06.04.2017 № 491 та пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 
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(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку № 491, 

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 балів, тому 

штраф за ці порушення не застосовується. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 07.11.2023 № 1123/16-23, та відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, якою 

застерегти ДОЧІРНЄ ПІДПРЄМСТВО «ГАЗПОСТАЧ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» щодо недопущення надалі порушень вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання природного газу з 

дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493, та положень пункту 4.1 Типового договору 

транспортування природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 

2497, у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником 

внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, та пункту 2 

Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, 

наведеної у звіті; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

 



  ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» порушень 

вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ листопада 

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з 

постачання природного газу, від 19 жовтня 2023 року № 434 відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 

1550, постанови НКРЕКП від 04 жовтня 2023 року № 1847 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ», та посвідчення на проведення планової перевірки 

від 08 вересня 2023 року № 435, установлено, що ДОЧІРНЄ ПІДПРЄМСТВО 

«ГАЗПОСТАЧ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» (далі  – ДП «ГАЗПОСТАЧ» 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ») (код ЄДРПОУ 39456152) порушило вимоги 

законодавства та главу 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, 
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інших нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють 

ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493, та 

положень пункту 4.1 Типового договору транспортування природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497, у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 

491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування 

суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал, та пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-

НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 

2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у 

звіті; 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Застерегти ДОЧІРНЄ ПІДПРЄМСТВО «ГАЗПОСТАЧ» ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов, а 

саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, 
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інших нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють 

ринок природного газу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493, та 

положень пункту 4.1 Типового договору транспортування природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497, у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 

491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування 

суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал, та пункту 2 Пояснення щодо заповнення форми звітності № 20-

НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 

2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у 

звіті; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункту 23 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

 
Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


